«ЭРУДИТ» (математика) 6 класс     

1. Шурик, Трус, Балбес и Бывалый участвовали в турнире по домино и заняли первые четыре места. Сумма мест, занятых Шуриком, Трусом и Балбесом, равна 6, сумма мест Труса и Бывалого тоже равна 6. Какое место занял каждый из них, если Трус занял более высокое место, чем Шурик? Объясните, как вы получили ответ.
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
2. Вычеркните в числе 4000538 пять цифр так, чтобы оставшееся число стало наибольшим.
Ответ____________________________________________________________________   _________________________________________________________________________
3. В записи трёхзначного числа единиц в два раза меньше, чем десятков, а сотен в два раза больше, чем десятков. Найти это число, если в нём четыре десятка.

Решение_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
4. В магазине было 8 пил, а топоров - в 3 раза больше. Одной бригаде продали половину топоров и 3 пилы за 84 р. Оставшиеся топоры и пилы продали за 100 рублей другой бригаде. Сколько стоит 1 топор и 1 пила?

Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ___________________________________________________________________


5. Как от куска проволоки в 2/3 метра отрезать 50 см, не имея под руками линейки?
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
6.  Мама дала Зое денег, чтобы она в школьном буфете купила завтрак.
Когда Зоя вер вернулась из школы, то перед мамой отчиталась так:
1/2 всех денег я истратила на бумагу, 1/5 - на чай, а 3/10 - на конфеты.
Мама догадалась, что дочь истратила все деньги. Как она узнала? Решение____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
7. [bookmark: _Hlk158673942]Продуктовый набор подорожал в декабре на 30%, а в июле подешевел на 30% от новой цены. На сколько процентов по итогу изменилась цена продуктов? 
(A) Не изменилась                                (В) Увеличилась на 7% 
(Б) Уменьшилась на 9%                       (Г) Уменьшилась на 3% 
                                  (Д) Увеличилась на 1%?
Решение________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
8. В коробке лежат десять пар чёрных и столько же пар коричневых перчаток. Сколько перчаток нужно вынуть из коробки не глядя, чтобы быть уверенным, что из них можно будет подобрать хотя бы одну одноцветную пару?

Решение________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
9.  Имеется двое песочных часов: на 3 минуты и 7 минут. Яйцо варится 11 минут. Как отмерить это время при помощи имеющихся часов.
Решение_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ________________________________________________________________
10.  Трое рыбаков поймали 75 карасей. Стали варить уху.
Когда один дал 8 карасей, а другой 12, а третий 7, то карасей у них стало поровну.
Сколько карасей поймал каждый рыбак?

Решение___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
11. В большой кроличьей семье есть дети: кролики и крольчихи. У каждого кролика братьев в 2 раза больше, чем сестёр. А у каждой крольчихи сестёр на 9 меньше, чем братьев. Сколько всего детей в этой семье?
Решение___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ____________________________________________________________________
12.  На каждой из двух прямых отметили по четыре точки. Укажите наибольшее количество треугольников с вершинами в этих точках? Ответ обосновать
Решение и ответ: ______________________________________________________
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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